



**COMPANHIA POTIGUAR DE GÁS - POTIGÁS  
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO**

**CIRCULAR 01**

**PEDIDOS DE ESCLARECIMENTO E RESPOSTAS**

O Pregoeiro, nos termos do item 5.6.1 do Edital do Pregão Eletrônico - PE Nº 90016/2025 , vem apresentar os questionamentos tempestivamente apresentados até o momento e suas respostas.

Para as perguntas de cunho técnico, o Pregoeiro diligenciou junto a área demandante (Gerência de Suprimentos), responsável pela elaboração do Termo de Referência da licitação.

A seguir serão apresentadas as datas dos envios dos questionamentos, os conteúdos dos mesmos e, por fim, as respostas.

1. **DIA 29/12/2025 às 12h13min, com confirmação de recebimento em 12/01/2026 às 15h52min (PEDIDO DE ESCLARECIMENTO 01)**

**PERGUNTA 1:**

**As chapas das prateleiras e das colunas estruturais realmente são as mesmas, ou seja #18 para ambas?**

**RESPOSTA, pela área demandante:** Sim. Conforme especificado no item 6.1 do Termo de Referência, as estantes devem possuir bandejas fabricadas em chapa 18 USG e colunas estruturais também em chapa 18 USG, ambas com abas de 0,05 m.

**PERGUNTA 2:**

**Qual a capacidade de carga sugerida por plano da estrutura?**

**RESPOSTA, pela área demandante:** O Termo de Referência não estabelece valor numérico específico de capacidade de carga por plano. Entretanto, define que a estante deve possuir estrutura especial reforçada, com alta capacidade de equilíbrio e resistência, cabendo ao fornecedor assegurar que o produto atenda a essas características e às normas técnicas aplicáveis.

**PERGUNTA 3:**

**- Será exigida a montagem das estruturas? Em caso positivo, a mesma será individualizada ou será disponibilizado um layout? ( se houver gentileza nos enviar)**

**RESPOSTA, pela área demandante:** Sim. As estantes serão instaladas lado a lado, formando conjuntos contínuos, conforme disposição ilustrada nas imagens abaixo, que representam o arranjo físico atualmente adotado no ambiente de armazenamento.



**PERGUNTA 4:**

**- A estrutura é uma estante industrial (tipo mini porta paleta)com planos metálicos ou se trata de uma estante de prateleiras convencional com montagem através de parafusos?**

ITEM	DESCRIÇÃO	ESPECIFICAÇÃO DOS MATERIAIS	UNID.	QUANTIDADE
1	ESTANTE DE AÇO TIPO INDUSTRIAL	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Estante de aço tipo industrial com 05 (cinco) bandejas fabricadas em chapa 18 usg e colunas também em chapa 10 usg com abas de 0,05 m;</li> <li>2. Características: Estrutura especial reforçada com alta capacidade de equilíbrio e resistência; aparelhada com tinta apropriada contra ferrugem, pintura epóxi eletrostática;</li> <li>3. Cor: Pintura dupla com tinta eletrostática na cor <b>GRAFITE (código RAL 7024/ R2-C24)</b> com acabamento de micro textura;</li> <li>4. Dimensões aproximadas(A x L x C): 2,00 (altura) x 0,60 (largura/profundidade) x 1,10 (Comprimento) m.</li> </ol>	Unid.	40



Estante Industrial Mini porta paleta



Estante convencional

**RESPOSTA, pela área demandante:** Trata-se de estantes de prateleiras convencionais, com montagem realizada por meio de parafusos, não se caracterizando como estante industrial do tipo mini porta-palete. As estruturas são compostas por colunas metálicas e prateleiras planas, conforme padrão demonstrado nas imagens anexas.

São esses os esclarecimentos prestados.

---

**Referência:** Processo nº 05359020-505.000478/2025-96

SEI nº 38728832



Documento assinado eletronicamente por **Francisca Rosianne de Moura Xavier, Membro da Comissão Permanente de Licitação**, em 14/01/2026, às 15:19, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º do [Decreto nº 27.685, de 30 de janeiro de 2018](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.rn.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.rn.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **38728832** e o código CRC **76180E71**.